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PRENTSA OHARRA

Ormaiztegin, 2023ko ekainaren 1ean

DANIE HUMAN IRIZAR HEGOAFRIKAKO ZUZENDARI NAGUSI BERRIA
Danie Human izango da Irizar Hegoafrikako zuzendari nagusi berria ekainaren 19tik aurrera.

[bookmark: _GoBack]Human hegoafrikarra da eta esperientzia handia du automobilgintzan. 10 urtez Mercedes Benz-en ibilgailu komertzialen nazioarteko salmenten arduradun izan ondoren Saharaz hegoaldeko Afrika osorako, Afrika Hegoalderako autobusen sektoreko merkataritza-taldearen buru izatera igaro zen, Hegoafrika, Zimbabwe, Zambia, Mozambike eta Malawi, besteak beste. Azken 13 urteetan, Busmark markako zuzendari nagusi izan da autokarren eta hiri-autobusen salmentak zuzentzen Afrikako herrialde guztietan. Afrikako sektoreari eta merkatuari buruz duen ezagutza zabala, zalantzarik gabe, balio segurua da Irizar Hegoafrikaren etorkizuneko erronkentzat.

Irizarrek arrakasta profesional handienak opa dizkio, eta ziur gaude Irizar markak Hegoafrikan azken urteetan izan duen sendotasunaren eta hazkundearen bidean jarraituko duela.




NOTA DE PRENSA

En Ormaiztegi, a XX 1 de junio de 2023 

[bookmark: _Hlk136455354]DANIE HUMAN NUEVO DIRECTOR GENERAL DE IRIZAR SUDÁFRICA 
Danie Human será el nuevo Director General de Irizar Sudáfrica a partir del día 19 de junio., reemplazando así a Juan de Dios Gómez en el puesto. 

Human, de nacionalidad sudafricana, cuenta con una amplia experiencia en la industria de la automoción. Tras 10 años como responsable de ventas internacionales de vehículos comerciales de Mercedes Benz para todo el África Subsahariana, pasó a liderar el equipo comercial en el sector de autobuses para la región del Sur de África incluyendo los territorios de Sudáfrica, Zimbabwe, Zambia, Mozambique y Malawi, entre otros. Durante los últimos 13 años, ha ocupado el puesto de Director General para la marca Busmark dirigiendo las ventas de autocares, así como de autobuses urbanos en todos los países Africanos. Su amplio conocimiento del sector y del mercado africano supone, sin duda, un valor seguro para los retos de futuro de Irizar Sudáfrica.

Desde Irizar le deseamos los mayores éxitos profesionales y estamos convencidos de que continuará con el camino de solidez y crecimiento de la marca Irizar en Sudáfrica durante los últimos años.   


Para más información:
Ioana Alijostes – Responsable Comunicación
+34 673217381 – ialijostes@irizar.com
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