10 nuevos Irizar i6S Efficient para Lux Express
Los nuevos vehículos se presentaron ayer en Tallin y están circulando, desde hoy, en varias rutas de Estonia, Letonia y Lituania. Otras 17 unidades de este mismo modelo se entregarán el año que viene.

La compañía estonia Lux Express vuelve a confiar en Irizar y adquiere 10 nuevos Irizar i6S Efficient de 15 metros sobre chasis Scania. Los vehículos, primera entrega de un lote total de 27 unidades, han sido personalizados al máximo para cumplir con los exigentes estándares de confort, servicio y seguridad de la compañía. Las nuevas unidades cuentan con una distribución de 56 butacas desplazables lateralmente, con pantallas individuales mesas tipo avión, baño, cocina, dispensador de bebidas frías y calientes, tomas USB y cargador de 220V en cada butaca, ofreciendo así al pasajero las máximas prestaciones y un confort sin igual. 

Referente en sostenibilidad
El nuevo Irizar i6S Efficient aporta una reducción de peso de hasta 950kg, mejora del coeficiente aerodinámico de un 30% y reducción de consumos y emisiones de hasta un 13%, convirtiéndolo en un referente de sostenibilidad. Los vehículos cuentan, además, con el sistema de cámaras digitales, que ofrece una visión óptima en todas las condiciones, ya sea de noche o con lluvia, repercutiendo, además, en una reducción de consumos.
Gracias a estas innovaciones tecnológicas, Lux Express cuenta ahora con una nueva gama de vehículos sostenibles y eficientes para dar respuesta a la media de 45.000 kilómetros diarios que recorren sus vehículos. “En 2022, realizamos 60.000 viajes en autobús y atendimos a más de 2,4 millones de pasajeros” afirman desde la compañía. 
Irizar en colaboración con Scania, mantiene una fuerte presencia en los países Bálticos, y sigue contribuyendo, ahora más que nunca, a la movilidad sostenible entre estos países. Esta apuesta por el mercado Báltico hace que Irizar, junto a Scania, sean la referencia en el mercado en el segmento de autocares, previendo además un importante incremento en las ventas de cara al 2024. 
