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PRENTSA OHARRA
Ormaiztegi, 2022ko Otsailaren 8a 
Irizar i4 belaunaldi berria: eraginkorra, jasangarria eta errentagarria
Irizarrek i4 modeloaren bertsio berri bat aurkezten du: Eraginkorragoa, jasangarria eta errentagarria. 
Irizar i4 autobus moldakor eta ezin hobea da metropolietarako, aldirietarako, eskola-garraiorako, enpresetarako edo diskrezionalerako. Ibilgailu horren bertsio desberdinei esker (H, M, L), oreka perfektua lor daiteke irisgarritasunaren eta maletategiaren gaitasunaren artean, operadore bakoitzaren beharren arabera. Solairu lau edo beheratuek eta korridore garbiek egokigarritasunaren ideia azpimarratzen dute: Ibilgailu hau 10,8 m-tik 15 m-ra bitarteko luzeratan dago.
Irizar i4 autokarraren belaunaldi berria 2019ko Busworld azokan aurkeztu zen jada, eta orain berrikuntza berri eta garrantzitsuak ditu, batez ere pisuen murrizketa nabarmenean eta ardatzen araberako kargen banaketa egokian zentratuta. Emaitza ibilgailu arindu bat da, pisua 955 kg-raino murriztuta, aukeratutako konfigurazioaren arabera. 
Autokar oso eraginkorra, jasangarria eta errentagarria da, eta egiturazko birdiseinua dela-eta, eta soluzio teknologiko eta berritzaile optimizatu berrien garapenei esker, erregaia nabarmen aurrezten da, % 5era arte, eta, ondorioz, hobetu egiten da CO2 emisioen murrizketa.
[bookmark: _GoBack]Ezarritako soluzioek, besteak beste, erresistentzia handiko altzairuak eta egiturazko material tradizionalen ordezko material konposatuak erabiltzea aurreikusten dute, baita besaulki berriak ere, pisuan optimizatuak, horien artean espazio handiagoa eskainiz, bidaiariaren erosotasuna eta esperientzia bermatzen dute. 
Luzera berria, 2 ardatz eta 63 toki
Egindako berrikuntzei esker, besaulkien banaketa berriak eskaini ahal izan dira, bezeroaren beharretara guztiz egokitzeko aukera ematen dutenak. Irizar i4 modeloaren gama berriak autokar bertsio berri bat du orain: 13,230 metroko ibilgailu bat 4x2 txasisaren gainean, 63 eserlekuko gehieneko edukiera (59+1 MUP), gehienez 34 plaza zutik eta maletategiaren bolumena 6m3-tik gorakoa.   
Bertsio desberdinek (H, M, L) irisgarritasuna azpimarratzen dute. Ateek, aukera desberdinetan, orri bakun, zabal eta bikoitzekoak, jasogailuak jartzeko aukera ematen dute, mugikortasun murriztua duten pertsonak errazago sar daitezen. 
Segurtasun neurri garrantzitsu gisa, aurrealdeko erdialdean radar bat sartzen da aukera gisa. Full-LED aukera duten Irizar aurreko faroek %30 argi ahalmen handiagoa ematen dute. Gainerako argiztapen elementuak ere LED dira.
Irizar i4 modeloko belaunaldi berria diesel, HVO eta B100 sistemetan dago eskuragarri, hibridoa eta biogasa edo gas naturala (GNC edo GNL), Irizar markako bertsio integralean edo merkatuan eskuragarri dauden txasisekin karrozatuta.
Horrela, Irizar i4k konfigurazio aukera eta segurtasun sistema aurreratu ugari eskaintzen ditu, bai eta gidariarentzako ergonomia eta irisgarritasun bikaina ere, eta ibilgailu oso eraginkor, jasangarri, errentagarri, fidagarri eta balioaniztun bihurtzen da, zalantzarik gabe, metropoliko eta aldirietako zerbitzuaren, eskola garraioaren edo enpresen eskaerak betetzen dituena. 
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